
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κύριο Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα: «Για την άρση της απόφασης λειτουργικού υποβιβασμού του 1ου 

Νηπιαγωγείου Αριδαίας» 

 

Η βουλευτής Πέλλας και Γραμματέας της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Θεοδώρα 

Τζάκρη, καταθέτει ως αναφορά προς τον υπουργό Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, Επιστολή των γονέων του 1ου Νηπιαγωγείου Αριδαίας 

σύμφωνα με την οποία οι γονείς ζητούν την άρση της απόφασης λειτουργικού 

υποβιβασμού του 1ου Νηπιαγωγείου Αριδαίας. 

Σύμφωνα με την επιστολή αναφέρεται ότι το 1ο Νηπιαγωγείο Αριδαίας αποτελεί 

το ένα από τα δύο πολυδύναμα Νηπιαγωγεία της Αριδαίας  που προέκυψε από 

τη συγχώνευση των πρώην 1ου και 4ου Νηπιαγωγείων τη σχολική χρονιά 

2020-2021. Η οργανικότητα του ορίζεται ως 4/θεσια σχολική μονάδα στην 

οποία είναι τοποθετημένοι 8 νηπιαγωγοί. Το άλλο πολυδύναμο νηπιαγωγείο 

είναι το 2ο Νηπιαγωγείο Αριδαίας. Για τη σχολική χρονιά 2023-2024 το 1ο 

Νηπιαγωγείο Αριδαίας λειτούργησε με 75 μαθητές αντί για τους 76 που 

απαιτείται. Για τη σχολική χρονιά 2024-2025 έχει εγγεγραμμένους μέχρι στιγμής 

68 μαθητές ενώ το 2ο Νηπιαγωγείο Αριδαίας, επίσης 4θεσιο, έχει 81 

εγγεγραμμένους μαθητές. Ωστόσο, στις 6/8/2024, το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων αιφνιδιάζοντας μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς απαίτησε την 

τήρηση της νομιμότητας και τον υποβιβασμό της λειτουργικότητας του 1ου 

Νηπιαγωγείου Αριδαίας με τη δυνατότητα να αλλάξει αυτό αν προκύψουν οι 

απαιτούμενες μεταγραφές μαθητών και η ισόποση διευθέτηση του αριθμητικού 

δυναμικού των δύο πολυδύναμων νηπιαγωγείων. 

Από την πλευρά του ο Σύλλογος Γονέων σημειώνει ότι η περιοχή της Αριδαίας 

(μια παραμεθόρια περιοχή) ήδη αριθμεί πολλές αναστολές σχολικών μονάδων 

συνέπεια της υπογεννητικότητας επισημαίνοντας ότι σε περίπτωση 

υποβάθμισης της εν λόγω σχολικής δομής (που βρίσκεται μόλις 20 χιλιόμετρα 

μακριά από τα βόρεια σύνορα της χώρας), τα παιδιά  θα αναγκαστούν να 

φοιτούν σε πολυπληθή τμήματα ενώ υπάρχουν διαθέσιμες αίθουσες.  
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Για τους παραπάνω λόγους ο Σύλλογος Γονέων του 1ου Νηπιαγωγείου 

Αριδαίας, ζητά άμεσα να αρθεί η απόφαση λειτουργικού υποβιβασμού του 1ου 

Νηπιαγωγείου Αριδαίας και να συνεχιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του ως 

4θεσιας σχολικής μονάδας. 

 

Επισυνάπτεται η σχετική Επιστολή. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες, την ενημέρωση 

της Βουλής και των γονέων του 1ου Νηπιαγωγείου Αριδαίας. 

 

 

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2024 

 

 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

Θεοδώρα Τζάκρη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 




